

领略“黄河魂、运河情”，来惠济就对了！

“黄河魂、运河情”书画创作展在惠济区开幕



本报讯 近日,由惠济区文化旅游体育局主办、区文化馆承办的“黄河魂、运河情”书画创作展在惠济区“郑品书舍”城市书房(月湖店)开幕。记者 简洋 文/图

黄河是中华民族的母亲河,千百年来,滔滔大河奔腾不息,在惠济展现出了峡谷出平原的宽河景观,黄土高坡与华北平原在这里形成断山特殊地貌,黄土情、黄河魂是中华民族的根本文化,孕育了农耕文明和古都城市文明,现在仍然发挥着生态城市用水等重要功能。通过对黄河、运河采风写生、创作,各位书画家完成了一批优秀的书



画作品,展示了惠济区厚重的历史文化、独特的自然景观和辉煌的发展成就。对提炼黄河时代价值、挖掘运河文化资源、坚定文化自信,具有十分重要的意义。

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”。随着惠济区文旅大会的召开,区文化事业建设全面进入“快车道”,繁荣文艺创作,讲好黄河故事,不仅作为惠济文旅发展的

重要环节,更为文旅工作高质量发展带来了机遇、赋予了使命。

“黄河魂、运河情”书画创作展展出的作品主旨鲜明、意境深远、技法流畅,引得参观的书画爱好者交口称赞。笔会现场,书画家们即兴挥毫泼墨,以他们对生活的朴素情怀、审美情趣和艺术情感为与会者展示了一个璀璨的艺术世界。

疫情防控 惠济这样做

惠济区对电影放映场所和书店开展疫情防控检查

本报讯 秋冬季是新冠肺炎的高发期,为避免因人员聚集造成的疫情风险,加大人员密集场所的疫情防控力度,提高文化娱乐经营场所疫情防控社会宣传意识,营造良好的宣传氛围,近日,惠济区疫情防控工作领导小组宣传部联合区新闻出版局对辖区部分影院和书店疫情防控工作进行了检查。

检查组人员先后来到了万达影院、耀莱成龙影院、奥

斯卡汇金影城、裕华横店影城等4家影院和西西弗书店、新华书店尚书房等4家大型书店,详细检查各经营场所从业人员口罩佩戴、消杀登记、测温仪使用、防控物资储备等情况。从检查结果看,各影院都能严格遵守疫情防控工作要求,防控措施落实情况总体良好,但仍然存在消杀记录不规范、疫情防控宣传展板摆放不到位等问题;4家大型书店均存在未设

置1米线、消杀和测温设备配备不到位、疫情防控社会宣传氛围不浓厚等问题。

针对检查中出现的问題,检查人员现场进行了辅导,并要求各经营单位尽快整改,严格落实疫情防控主体责任,积极履行公共场所卫生法律法规要求和公共场所疫情防控要求,保证人民群众的观影和购书安全。

记者 简洋 通讯员 杨利娟

长兴路街道

有温度的疫情防控 更暖心的便民服务

本报讯 为进一步落实新冠肺炎疫情防控工作的要求,更好地向辖区居民提供高效优质的便民服务,惠济区长兴路街道办事处便民服务大厅在采取一系列疫情防控措施的同时大力推广“掌上办”,满足广大群众快速、便捷的政务服务需求。记者 简洋 文/图



花园口镇

疫情防控与社会经济“双统筹、双胜利”

2020年注定是不平凡的一年,突如其来的新冠肺炎疫情扰乱了我们的正常生活。目前,国内疫情虽趋于稳定,但全球疫情仍然十分严峻。花园口镇坚决贯彻区委、区政府决策部署和工作要求,统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,坚决做到两手抓、两手硬、两不误,迅速恢复社会正常秩序,全力以赴推进2020年重点工作和重点项目建设,强力保障民生事项。截至10月份,花园口镇财政税收已完成30805万元,超额完成全年目标任务。

立足“早”,超前谋划,科学推进。自市、区安排“三送一强”和复工复产工作后,花园口镇第一时间成立领导小组,党委书记、镇长亲自挂帅,班子成员主动担当,实行日例会制度,走工地、进企业、访市场,全面汇总基本信息,科学划分基础类别,建立

健全复工复产总台账;经济、安全、环保和卫生防疫等部门抽调精兵强将,严格按照“三个一”原则(一线服务、一班人马、一抓到底)成立服务专班,高标准、高质量、高效率为工地和企业纾困解难。

立足“稳”,安全为要,有序推进。全程坚持“底线”思维,科学精准、实事求是分析判断疫情形势,由全面防控调整为精准防控、重点防控、依法防控、科学防控,牢牢把稳复工复产节奏,做到规范流程、分类管理、保障物资、依法管理,科学制订复工复产方案,严格把关疫情防控标准,精细设置复核流程,将材料递交、现场查验、上报备案、审查复核、通知复工等步骤形成“一体化”服务;安全生产、生态环保同步到位,复工复产全部环节全覆盖、无死角、无盲区、不侥幸。

立足“实”,深化服务,高效推进。坚持问题导向和需

求导向,建立花园口镇“三送一强”走访日志,深入工地企业一线走访,收集管理、员工、销售等不同层面意见建议,实事求是登记,定期汇总分析,精准发力、“主动、高效、优质”服务,做到“企业需要什么,我们就提供什么”。同时,根据疫情防控形势变化,结合实际主动作为,坚持在一线转变工作作风、坚持在一线强化组织保障,齐心协力帮助企业渡过难关、恢复常态。

立足“优”,精准发力,持续推进。疫情防控转入常态化以来,花园口镇重点从破解制约企业发展的“瓶颈”入手,收集企业发展存在的共性问题,根据市、区政策,按照“简化流程、方便快捷、务实高效”的原则,统筹研究制定惠企政策,将财政、金融、税费、土地、用工保障等实惠精准传递到工地企业,不断厚植花园口镇高质量发展沃土。记者 简洋

强化安全保障 筑牢安全“防火墙”

长兴路便民中心严格落实上级相关防控要求,在大厅门口辅导台位置设立显著标识,并安排工作人员引导群众正确佩戴口罩、扫健康码、进行信息登记、测量体温。大厅内部地面贴有1米安全距离提示,引导大家分流办理业务,避免扎堆,并通过休息区隔座等待、领取业务办理号码牌等手段全力保障前来办事群众的安全健康。此外,还安排专人对服务大厅各个死角每天进行3次消杀,做好基础保障。

中心的相关工作人员介绍:“现在好多群众出门戴口罩的意识不强了,为了方便办事群众我们也备了一些,有时候也会让窗口人员到门口给群众服务大家,这样做是要让疫情防控工作更有温度,让便民工作变得更有人情味儿。”

加大宣传引导 当好群众“服务员”

为有效减少人员聚集,提高办事效率,长兴路街道便民服务中心积极引导办事群众登录手机“郑好办”“豫事办”“支付宝小程序”等线上办理民生事项,让辖区群众切实感受大数据时代足不出户的“贴心服务”。

“这么方便啊!回家等着收快递就行了,真是省了不少事儿呢!现在政府想得可真周到。”前来办理业务的群众对网上申请办理社保卡赞不绝口。为进一步推广线上业务办理,便民服务中心相关负责人表示:“接下来我们将持续开展‘郑好办’APP的宣传推广工作,通过转发分享、张贴二维码、发放宣传资料等多种形式广泛开展宣传,引导广大群众下载并体验,让群众动动手指就能享受到科技带来的便捷,真正提升群众幸福感。”